
 

 
 
 
 
 
Das Rote Kreuz Baselland setzt sich mit vielfältigen Dienstleistungen für unterstützungs-bedürftige Men-
schen ein. Rund 130 Mitarbeitende und mehr als 500 Freiwillige helfen in Notsituationen, engagieren sich 
in der Weiterbildung, Gesundheitsförderung und Integration der Bevölkerung im Baselbiet. 

 

Für unseren Bereich Finanzen suchen wir per 01. Mai 2026 oder nach Vereinbarung eine/n 
 

Verantwortliche/n Finanzen und Lohnbuchhaltung / 80-100 % 
 
Deine Aufgaben: 
▪ Du führst die Finanz-, Debitoren-, Kreditoren- und Lohnbuchhaltung – inklusive Sozialversicherungen 

und Quellensteuer. 
▪ Du erstellst die Quartals- und Jahresabschlüsse sowie das Jahresbudget und arbeitest dabei eng mit 

der Geschäftsleitung zusammen. 
▪ Du behältst die Liquidität im Blick und kümmerst dich um die Mehrwertsteuerabrechnungen. 
▪ Du bist die zentrale Ansprechperson für alle Finanzfragen, sowohl intern als auch extern. 
 
Dein Profil: 
▪ Du hast eine kaufmännische Grundausbildung (KV) und eine qualifizierte Weiterbildung im Finanz- und 

Rechnungswesen, idealerweise mit Fachausweis. 
▪ Du bringst mehrjährige Erfahrung in einer ähnlichen Position mit. 
▪ Du behältst immer den Überblick, auch wenn es mal hektisch wird. 
▪ MS Office ist für dich selbstverständlich und mit SAGE/Infoniqa (One 200) kennst du dich idealerweise 

ebenfalls gut aus. 
▪ Deine Arbeitsweise ist sorgfältig und exakt, und du gehst verantwortungsbewusst sowie diskret mit 

sensiblen Daten um. 
 
Was dich bei uns erwartet: 
▪ Als Hauptverantwortliche/r im Finanzbereich übernimmst du eine vielseitige und verantwortungsvolle 

Aufgabe. 
▪ Du kannst dich mit deiner Initiative aktiv in die Weiterentwicklung des Bereichs einbringen. 
▪ Du arbeitest in einem modernen Einzelbüro, das dir den nötigen Raum für konzentriertes Arbeiten gibt 

– gleichzeitig bist du immer nah bei den Kolleg/innen. 
▪ Home Office? Kein Problem! Wir bieten flexible Arbeitsmöglichkeiten. 
▪ Bei uns profitierst du von einer 40-Stunden-Woche mit Jahresarbeitszeit und attraktiven Sozial- und 

Versicherungsleistungen. 
 

Warum du bei uns arbeiten solltest: 
▪ Wir pflegen eine offene Unternehmenskultur, die von Respekt und Wertschätzung geprägt ist. 
▪ Du bist direkt der Geschäftsleiterin unterstellt und bildest einen zentralen und wertvollen Teil unseres 

lebhaften und dynamischen Teams in der Geschäftsstelle. 
▪ Der Arbeitsort ist in Liestal – eine Umgebung, die dir sowohl Ruhe als auch gute Anbindung bietet. 

Bist du bereit, einen echten Unterschied zu machen und Teil der grössten humanitären Organisa-
tion der Schweiz zu werden? Dann freuen wir uns auf deine Bewerbung! Schicke deine aussagekräfti-
gen Unterlagen per E-Mail an personal@srk-baselland.ch. 

Hast du noch Fragen? Wir sind gerne für dich da! 
Anja Nicole Seiwert, Geschäftsleiterin, oder Regina Bachmann, Bereich Personal, geben dir gerne weitere 
Auskunft unter Tel. 061 905 82 07 oder 061 905 82 10. 

Rotes Kreuz Baselland  
Fichtenstrasse 17, 4410 Liestal 

mailto:personal@srk-baselland.ch

